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Trinkwasser (I)

Vervollständigen Sie die Sätze, ohne die Textinformation zu verändern.

Wasser ist ein sich in einem unendlichen Kreislauf befindender Rohstoff.
Wasser ist ein Rohstoff, der sich in einem unendlichen Kreislauf befindet.

01. Die drei Viertel der Erde bedeckenden Wasservorkommen bestehen zu über 90 
Prozent aus Salzwasser.

Die Wasservorkommen,  _________________________________________, bestehen 
zu über 90 Prozent aus Salzwasser.

02. Das Süßwasser, das nur stark fünf Prozent der Gesamtwassermenge ausmacht, ist 
sehr ungleichmäßig über den Erdball verteilt. 

Das ______________________________________________________________ Süß-
wasser, ist sehr ungleichmäßig über den Erdball verteilt. 

03. Es gibt zahlreiche, nur über eine geringe Reserven an Süßwasser verfügende Länder.

Es gibt zahlreiche Länder, _______________________________________________.

04. In Deutschland gibt es im Vergleich zu vielen anderen Ländern einen großen Süß-
wasservorrat.

Verglichen ____________________________________________________________

 ____________________________________________________________________.

05. Der größte Teil des Süßwassers wird in Deutschland in der Industrie verwendet. 

In Deutschland verwendet __________________________________________

06. Sehr viel Trinkwasser wird z.B. zum Putzen, zum Duschen, zur Autowäsche und zur 
Gartenbewässerung verwendet.

Sehr viel Trinkwasser wird z.B. verwendet, __________________________________

 ____________________________________________________________________.

07. Ohne trinkbares Wasser ist der Mensch nicht in der Lage zu überleben.

Ohne trinkbares Wasser _____________________________________________.
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